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Ментальное умножение 2 

Умножение в уме 1 способ (с опорой 10, 20 и 30)    

         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

17 18 13 21 26 24 34 35 38 

16 19 15 24 22 23 33 36 35 

= = = = = = = = = 

         

         

Умножение в уме 1 способ (с опорой 100)    

         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

102 94 113 98 108 93 111 97 107 

105 99 102 96 104 97 103 95 106 

= = = = = = = = = 

         

         

Умножение в уме 1 способ с переходом через опору (с опорой 10, 20 и 30) 

         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

16 9 18 25 19 28 33 28 36 

23 17 7 14 23 14 22 32 26 

= = = = = = = = = 

         

         

Умножение в уме 1 способ с переходом через опору (с опорой 100) 

         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

105 94 112 104 111 97 94 106 98 

98 107 96 98 95 107 103 96 102 

= = = = = = = = = 

         

 
Время всего:_______ Всего решено примеров______Из них верных______ 

Процент_______ Скорость выполнения 1 задания___________ 
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Тема: «Учимся решать задачи. 1 часть задачи №1-5». 

 

1. Куплены апельсин, яблоко, груша, манго. Стоимость фруктов без апельсина 

40 руб., без яблока – 45 руб., без груши – 44 руб., без манго – 18 руб. 

Сколько стоит апельсин? 

Решение:  

 

 

Ответ:____________________________ 

  

2. У Миши в правом кармане втрое больше орехов, чем в левом. Если в оба 

кармана положить по 10 орехов, то в правом кармане орехов будет вдвое больше, 

чем в левом. Сколько орехов в каждом кармане?  

Решение:  

Ответ:____________________________ 

3. У Кости в коллекции есть жуки и пауки – всего 8 животных. Если пересчитать 

все ноги обитателей коллекции, то их окажется 54. Сколько в коллекции жуков 

и сколько пауков?  

Решение:  

Ответ:____________________________ 

4. Яблоки в магазине расфасованы в полиэтиленовые пакеты, 

выдерживающие 6 кг, 7 кг, 8 кг, 9 кг, 10 кг. Два покупателя приобрели четыре 

из пяти пакетов. Причем каждый покупатель ушел из магазина с грузом 

одинаковой тяжести. Какой из пакетов может остаться в магазине?  

Решение:  

Ответ:____________________________ 

5.  В понедельник на счет журналиста был переведен гонорар за статьи. Во 

вторник половина этого гонорара была истрачена. В среду на счет поступило 

еще  3000 руб. гонорара, после чего на счету от всего гонорара осталось 4000 руб. 

Сколько рублей поступило на счет в понедельник? 

Решение:  

Ответ:____________________________ 


